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Προς:

1. Δ/νσεις  Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης

των  Π.Δ.Ε.  Κεντρικής  Μακεδονίας,

Ανατολικής  Μακεδονίας  –  Θράκης  και

Βορείου Αιγαίου

2.  Σχολικές μονάδες Γενικής & Ειδικής

Αγωγής  των  Δ/νσεων  Α/θμιας  &

Β/θμιας Εκπ/σης  των Π.Δ.Ε. Κεντρικής

Μακεδονίας, Ανατολικής Μακεδονίας –

Θράκης και Βορείου Αιγαίου

(διά των Διευθύνσεων)

3.  Εκπαιδευτικούς  όλων  των  κλάδων

της Δ.Δ.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης

(διά των Σχολείων)

4. Εκπαιδευτικούς κλ. ΠΕ91 – Θεατρικής

Αγωγής της Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης

των Π.Δ.Ε. Κεντρικής Μακεδονίας, 

Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης και 

Βορείου Αιγαίου 

(διά των Σχολείων)

5. Μέλη του Περιφερειακού Θεματικού 

Δικτύου «Κινηματογραφικής 

Εκπαίδευσης» της Περιφερειακής 

Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Κεντρικής 

Μακεδονίας

(διά της Συντονιστικής Επιτροπής του 

Δικτύου)

Θέμα:  Πρόσκληση  στην  έκθεση  μακετών  σκηνογραφίας   «Ζητείται
σκηνογράφος!»

Σας  προσκαλούμε  στην  έκθεση  μαθητικών  μακετών  σκηνογραφίας  «Ζητείται
σκηνογράφος!»  της  Διεύθυνσης  Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης  Δυτικής
Θεσσαλονίκης. Η έκθεση θα φιλοξενηθεί την Τετάρτη 12 Ιουνίου και την Πέμπτη
13 Ιουνίου 2024,  από 9:00 έως 14.00 και από 17:00 έως 20:00,  στην αίθουσα
εκδηλώσεων  της  Μονής  Λαζαριστών (Κολοκοτρώνη  21,  56430,  Σταυρούπολη,
Θεσσαλονίκη). 

https://peanatolikithessal.wixsite.com/cinemaeducation
https://peanatolikithessal.wixsite.com/cinemaeducation
https://peanatolikithessal.wixsite.com/cinemaeducation
mailto:symvdidev@sch.gr


Την έκθεση μπορούν να  παρακολουθήσουν  εκπαιδευτικοί  και  μαθητές/τριες  όλων
των σχολικών μονάδων της Δ.Δ.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης εντός διδακτικού ωραρίου
(πρωί ή απόγευμα ανάλογα με το ωράριο λειτουργίας κάθε σχολικής μονάδας). Κατά
τις  απογευματινές  ώρες  λειτουργίας  η  έκθεση  θα  δέχεται  κάθε  ενδιαφερόμενο,
εκπαιδευτικούς, μαθητές/τριες και γονείς/κηδεμόνες με δωρεάν είσοδο.

Με την έκθεση ολοκληρώνεται το εγκεκριμένο εκπαιδευτικό πρόγραμμα  «Ζητείται
σκηνογράφος!»  της  Δ.Δ.Ε.  Δυτικής  Θεσσαλονίκης.  Συγχαρητήρια τόσο στους/στις
εκπαιδευτικούς που υποστήριξαν με αφοσίωση και δημιουργικότητα το πρόγραμμα,
όσο και  στους/στις  μαθητές/τριές  τους  για  τις  εμπνευσμένες  δημιουργίες  τους.  Η
έκθεση έχει ως στόχο να ενθαρρύνει την καλλιτεχνική έκφραση των μαθητών, που θα
εμπνεύσουν και θα εμπνευστούν από άλλους, καθώς και να προάγει τη συνεργασία
μεταξύ  των  σχολείων  και  της  τοπικής  κοινότητας,  που θα  έρθει  σε  επαφή με  το
ταλέντο και τη φαντασία των συμμετεχόντων/ουσών. 

Οι επισκέπτες της έκθεσης θα έχουν την ευκαιρία να θαυμάσουν πάνω από εκατόν
εβδομήντα  μακέτες,  τις  οποίες  δημιούργησαν  περισσότεροι/ες  από  τετρακόσιοι/ες
μαθητές/τριες με αφόρμηση θεατρικά και λογοτεχνικά έργα, ποιήματα, παραμύθια,
τραγούδια,  μύθους,  ζωγραφικούς  πίνακες  και  ταινίες.  Στην  έκθεση  συμμετέχουν
Νηπιαγωγεία,  Δημοτικά Σχολεία και Γυμνάσια των Π.Δ.Ε. Κεντρικής Μακεδονίας
και Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης. Σημειώνεται ότι το ψηφιακό αποθετήριο των
μαθητικών  δημιουργιών  θα  εμπλουτίζεται  σταδιακά  στον  σύνδεσμο
https://blogs.sch.gr/mkoumanakou/ziteitai-skinografos/. 

Θερμές ευχαριστίες στην κ. Μαΐδου Ανθούλα, Σύμβουλο Εκπαίδευσης ειδικότητας
ΠΕ81 Πολιτικών Μηχανικών – Αρχιτεκτόνων, στο Περιφερειακό Θεματικό Δίκτυο
«Κινηματογραφική  Εκπαίδευση»  της  Π.Δ.Ε.  Κεντρικής  Μακεδονίας  και  στην  κ.
Μαργαρίτα Καράμπελα, εκπαιδευτικό ειδικότητας ΠΕ91 – Θεατρικών Σπουδών της
Δ.Π.Ε.  Δυτικής  Θεσσαλονίκης,  που  υποστήριξαν  τις  επιμορφωτικές  δράσεις  του
προγράμματος. Ιδιαίτερες ευχαριστίες στην κ. Μαρία Καβαλιώτη, σκηνογράφο και
εκπαιδευτικό  ΠΕ91.01  –  Θεατρικών  Σπουδών  αποσπασμένη  στο  Τμήμα
Κινηματογράφου του Α.Π.Θ., χωρίς τη συνδρομή της οποίας δεν θα ήταν εφικτή η
υλοποίηση του προγράμματος.

Συνημμένη θα βρείτε την αφίσα της έκθεσης. Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για
τη διάχυσή της στις σχολικές σας κοινότητες.

Η Σύμβουλος Εκπαίδευσης 

ΠΕ91 – Θεατρικής Αγωγής

        

          Μαρία-Αλεξάνδρα Κουμανάκου
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